期末综合考题（A卷）
 

　　1．直接写得数。

　　（1）8600÷2＝

　　（2）1600＋700＝

　　（3）850－400＝

　　（4）152÷4＝

　　（5）6400÷8＝

　　（6）400×8＝

　　（7）73－64＝

　　（8）32×5＝

　　（9）72＋27＝

　　（10）7×6＋42＝

　　（11）53＋8×7＝

　　（12）（40＋40）÷4＝

　　（13）25×（17－13）＝

　　（14）130－80＝

　　（15）125×8×4＝

　　（16）8000÷4＝

　　（17）48÷8－6＝

　　（18）125×8÷5＝

　　（19）0×19＋25＝

　　（20）42÷（2＋4）＝

　　

　　2．填空。

　　（1）4900÷7可以读作（　　）除以（　　），也可以读作（　　）除（　　）。

　　（2）一本杂志厚8毫米，5本这样的杂志摞在一起厚（　　）毫米，合（　　）厘米。

　　（3）一个长方形长是7厘米，宽是5厘米，它的周长是（　　）厘米。

　　（4）一个正方形的周长是36分米，它的边长是（　　）分米。

　　（5）（　　）和任何数相乘都得0。

　　（6）2153÷2，商的最高位是（　　）位，商是（　　）位数。

　　（7）72÷6表示（　　）是（　　）的几倍，也可以表示已知一个数的（　　）倍是（　　），求这个数。

　　（8）6000米＝（　　）千米

　　2吨＝（　　）千克

　　（　　）克＝8千克

　　（　　）千克＝4吨

　　（9）长方形的（　　）相等，四个角都是（　　）角。

　　（10）平行四边形（　　）相等，（　　）角相等。

　　

　　3．判断下面各题是否正确，对的画“√”，错的画“×”。

　　（1）甲数的2倍和乙数相等，乙数是20，甲数是40。 （　　）

　　（2）对边相等的四边形只有长方形。　　　　　　　　（　　）

　　（3）5520除以5，商的末尾有一个零。　　　　　　　（　　）

　　（4）一位数除四位数，商不一定是四位数。　　　　　（　　）

　　（5）260×5的积是26×5的积的10倍。　　　　　　（　　）

　　

　　4．选择题。（选择正确答案，填在括号里）

　　（1）学校操场的跑道长400（　　）。

　　①千米　　②米

　　③分米　　④厘米

　　（2）一块橡皮厚8（　　）。

　　①米　　　②毫米

　　③厘米　　④分米

　　（3）一本故事书的宽是15（　　）。

　　①米　　　②分米

　　③厘米　　④毫米

　　（4）从北京到天津的高速路长130（　　）。

　　①毫米　　②分米

　　③米　　　④千米

　　（5）500＋20－500＋20＝（　　）

　　①0　　②20　　③40

　　（6）用两个周长都是4分米的正方形拼成一个长方形，长方形的周长是（　　）。

　　①32分米　　②6分米　　③24分米

 

　　5．计算下列各题。

　　（1）897÷7＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（2）255×4＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（3）5000÷6＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（4）749×8＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（5）458×5＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（6）2005÷5＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（7）732÷4＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（8）1028×6＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（9）5624÷8＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　（10）480×9＝

　　　　　　　　　验算：

　　

　　

　　6．脱式计算。

　　（1）560×5＋120×6

　　　＝

　　　＝

（2）360＋2003×3

＝

　　　＝

　（3）（2579－1343）÷4

　　　＝

　　　＝

　　（4）9600÷5＋2750

　　　＝

　　　＝

　　（5）2202÷2＋456÷4

　　　＝

　　　＝

　　（6）752×8－125÷5

　　　＝

　　　＝

　　（7）（1825＋737）÷6

　　　＝

　　　＝

　　（8）4336÷4＋34×5

　　　＝

　　　＝

 

　　7．在○里填上“>”、“<”或“＝”。

　　（1）200毫米○2厘米

　　（2）7000千米○7千米

　　（3）5吨○5000千克

　　（4）600米○6千米

　　（5）25×0○4×0

　　（6）35×7＋35×7○35÷7＋35÷7

　　（7）5020×1○5020

　　（8）125×6○125×4×2

　　

　　8．把下面各长度按从大到小的顺序排列。

　　5000米　5030分米　53千米　5030厘米

　　（　　　　）　＞　（　　　　）　＞　（　　　　）＞（　　　　）

　　

　　9．在空格里填上适当的数。（单位：厘米）

 

	长方形
	长
	宽
	周长
	正方形
	边长
	周长

	
	18
	9
	 
	
	32
	 

	
	25
	 
	72
	
	 
	56


　　

　　10．列综合算式解答。

　　（1）270除以9的商，再减去19，差是多少？

　　

　　

　　（2）7除4977的商，再加上895，和是多少？

　　

　　

　　（3）600除以4，再乘6，积是多少？

　　

　　

　　（4）78加上97的和，再减去125，差是多少？

　　

　　

　　（5）从9010中去掉3500除以5的商，差是多少？

　　

　　

　　（6）比288的6倍多15的数是多少？

　　

　　

　　（7）1326加上870的和，再除以4，商是多少？

　　

　　

　　（8）5除2845的商再加上120，和是多少？

　　

　　

　　11．应用题。

　　（1）修一条长54千米的路，已经修好了45千米，修好的是没修好的多少倍？

　　

　　

　　（2）书架上有故事书360本，是科技书的5倍，连环画比科技书多17本，连环画有多少本？

　　

　　

　　（3）一个长方形，长28厘米，宽比长短9厘米，它的周长是多少厘米？

　　

　　

　　（4）买一台录音机和4盒录音带共用840元，每盒录音带6元，一台录音机多少元？

　　

　　

　　（5）小红和小立跳绳，两人一共跳了176下，小红跳了99下，小立比小红少跳多少下？

　　

　　

　　（6）水果店运来65筐桃，运到的梨比桃少17筐，运来的苹果是梨的4倍，水果店运来苹果多少筐？

　　

　　

　　（7）学校平均每月交电费378元，装上节能灯后，今年前3个月交852元，平均每个月节约电费多少元？

　　

　　

　　（8）农民伯伯修水渠，第一天修了257米，第二天修了375米，第三天修的比第一天和第二天修的总数少78米，第三天修了多少米？

　　

　　

　　（9）小明看一本故事书，第一天看35页，第二天比第一天少看2页，第三天看的页数是第二天的3倍，第三天看了多少页？（改变第三个已知条件，变成另一道两步应用题）

 
 

 

 

参考答案
2．（1）4900　7　7　4900　（2）40　4　（3）24　（4）9　（5）0

　（6）千　四　（7）72　6　6　72　（8）6

2000　8000　4000　（9）对边　直　（10）对边对
3．（1）×　（2）×　（3）×　（4）√　（5）√　
4．（1）②　（2）②　（3）③　（4）④　（5）③　（6）②
5．（1）128……1　（2）1020　（3）833……2　（4）5992　（5）2290

　（6）401　（7）183　（8）6168　（9）703　（10）4320

6．（1）3520　（2）6369　（3）309　（4）4670　（5）987

　（6）5991　（7）427　（8）1254

7．（1）>　（2）>　（3）＝　（4）<　（5）＝　（6）　>　（7）＝　（8）<

8．53千米>5000米>5030分米>5030厘米
9．
	长方形
	长
	宽
	周长
	正方形
	边长
	周长

	
	18
	9
	54
	
	32
	128

	
	25
	11
	72
	
	14
	56


 

10．（1）11　（2）1606　（3）900　（4）50　（5）8310　
　 （6）1743　（7）549　（8）689

11．（1）5倍　（2）89本　（3）94厘米　（4）816元　（5）22下
　 （6）192筐　（7）94元　（8）554米
